

Первые



МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ОБЩЕРОССИЙСКОГО  
ОБЩЕСТВЕННО-  
ГОСУДАРСТВЕННОГО  
ДВИЖЕНИЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ  
«ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ»  
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО  
АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРА  
ГОРОДА ЮГОРСКА

Организационному комитету  
премии «Белая птица»

ул. 40 лет Победы, д. 11 А, г. Югорск,  
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, 628260  
Телефон: 8 (904) 471 47 82  
E-mail: averbkina@pervye.ru

17.09.2024

№ 15/2024

**Уважаемый организационный комитет премии «Белая птица»!**

Местное отделение движения детей и молодежи «Движение Первых» поддерживает социальный проект по гражданско – патриотическому воспитанию «С любовью к Отечеству» созданный учительско – родительским коллективом 3 «А» класса БОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева».

Целью проекта является воспитание гуманной, духовно-нравственной личности, достойных будущих граждан России, патриотов своего Отечества.

Патриотизм – важнейшее духовное достояние личности, формирующееся через влияние на личность ребенка. В настоящее время ведется информационная война и западные идеологи прилагают максимальные усилия, чтобы опорочить нашу страну, обесценить ее героическое прошлое, стереть историческую память нашего народа, героизировать националистов. Одним из направлений – нравственно-патриотического воспитания является изучение своей родины, ее территорий, традиций, ценностей и лидеров. Этому направлению будет уделено особое внимание в рамках работы с целевой аудиторией проекта.

Данный проект — это хорошая возможность для развития познавательных способностей, творческого потенциала каждого ребёнка и формирования его личности. Работа по созданию гражданско-патриотического воспитания в школе очень важна не только для детей, но и членов их семей. Интерактивные занятия, викторины, квесты, акции, конкурсы представляют собой чередование нужной для восприятия информации, обладают эффектом полного погружения в

происходящее действие, помогают социализироваться, адаптироваться к жизни через активность, игру и познавательный сюжет. Учат добру, семейным ценностям, толерантности, бережному отношению к стране, способствуют патриотическому воспитанию и учат любить Родину.

С коллективом класса мы тесно сотрудничаем на протяжении многих лет. Многие ребята зарегистрированы в общероссийском общественно – государственном движении детей и молодежи «Движение Первых», среди родителей класса есть наставники данного Движения. Родители и дети своей деятельностью активно участвуют в жизни города, реализуют мероприятия по повышению патриотического воспитания и социальной адаптации детей.

Готовы к дальнейшему сотрудничеству и развитию новых проектов. Желаем успешного развития, надежных партнеров и дальнейшего процветания.

С уважением,

Муниципальный координатор  
Движения первых в городе Югорске



А.В. Вербкина